



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Tasos

### Opis

Nalazi se na oko 40 m od plaže i oko 900 m od Asprovalte. Jedna je od najlepših vila u Nea Vrasni. Ljubazni domaćini uredili su dvorište, vilu i studije sa puno ljubavi, topline i prefinjenog ukusa. Možda Vas i ove godine očekuje neko iznenađenje... U svom sastavu ima studije na prvom spratu, predviđene za smeštaj tri i četiri osobe. Na drugom spratu nalazi se terasa sa koje se pruža divan pogled na more i Nea Vrasnu. Higijenu u studiu gosti održavaju sami, promena posteljine na 5 (pet) dana. **SADRŽAJ VILE:** Prelepo uređeno dvorište sa roštiljem, garniturama za sedenje i suncobranima. **SADRŽAJ 1/3 STUDIJA:** Kuhinja (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator, posuđe i pribor), mali sto sa stolicama za ručavanje, kupatilo, jedan francuski ležaj širine 160 cm i jedan standardni ležaj, orman, noćni ormarić, ogledalo, SAT TV, WI FI (besplatan), klima uređaj, velika nadkrivena zajednička terasa sa pogledom na more i stolovima za svaki studio, garnitura za sedenje. **SADRŽAJ 1/4 STUDIJA:** Kuhinja (frižider, rešo sa dve ringle na struju, aspirator, posuđe i pribor), mali sto sa stolicama za ručavanje, kupatilo, jedan francuski ležaj širine 160 cm i jedan francuski ležaj širine 130 cm, orman, noćni ormarić, ogledalo, SAT TV, internet veza, klima uređaj, velika nadkrivena zajednička terasa sa pogledom na more i stolovima za svaki studio, garnitura za sedenje.

### Aranžman obuhvata

- - najam studija/app na bazi 10 noćenja
- - korišćenje klima uređaja
- - usluge predstavnika agencije
- - troškove organizacije

### Aranžman ne obuhvata

- - obaveznu doplatu za boravišnu taksu u iznosu od 0,5 eur dnevno po studiju/app (plaća se na licu mesta)
- - autobuski prevoz
- - međunarodno putno (zdravstveno) osiguranje

### Način plaćanja

-Cene su izražene u evrima a plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom

srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplaćen deo aranžmana, a ostatak je podložan promeni.

-Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

-Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, u jednakim mesečnim ratama (sa datumima 10. i 25. u mesecu) do 10.11.2020. god.

deponovanjem čekova građana uz uvećanje ostatka aranžmana od 1% mesečno.

-Potrošačkim kreditom, po uslovima koje određuje banka na dan sklapanja ugovora o kreditiranju.

-U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

### **REZERVACIJE:**

Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanje ne može se menjati naknadno.

## **Autobuski prevoz**

### **PREVOZ:**

Prevoz turističkim autobusom (klima, TV, audio i video oprema).

Polazak iz Beograda dan uoči smene u 18:00h, sa Turističkog terminala na "Lastinom" parkingu, koji se nalazi u sklopu Autocentra Lasta, na autoputu Beograd - Niš. Adresa je Autoput Beograd-Niš broj 4.

Transfer iz Novog Sada, polazak sa parkinga železničke stanice kod stare lokomotive.

Polazak iz Niša dan uoči smene sa benzinske stanice preko puta hotela Nais u 21:15h.

Polazak iz Leskovca dan uoči smene u 22:00h, sa motela Atina.

**PUTNICI SU U OBAVEZI DA 2 DANA RANIJE PROVERE TAČNO VREME I MESTO POLASKA I POVRATKA, KAO I DA NA DOGOVORENO MESTO POLASKA BUDU 15 MIN PRE UGOVORENOG VREMENA.**

### **CENA PREVOZA:**

-Cena prevoza u oba pravca za polazak iz Beograda (sa usputnim stanicama do Niša) za odrasle 60€, za decu od 0 do 10 godina 40€, u jednom pravcu 40€ za odrasle i 30€ za decu od 0 do 10 god.

-Doplata za transfer iz Novog Sada u oba pravca za odrasle 20€, za decu do 12 godina 15€.

-Cena prevoza u oba pravca za polazak iz Niša (sa usputnim stanicama do Bujanovca) za odrasle 50€, za decu od 0 do 10 godina 30€, u jednom pravcu 30€ za odrasle i 20€ za decu od 0 do 10 god.

-Za spojene smene doplata za prevoz iznosi 50%.

-Plaćanje isključivo u dinarskoj protivvrednosti.

**UPLATA 15 DANA PRE POLASKA.**

# Napomene

## NAPOMENA U VEZI PREVOZA:

-Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, realizuje prevoz sa drugom agencijom ili prevoznikom koji ima isti datum i mesto putovanja.

-Marš-ruta prevoza i transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila je isključivo u nadležnosti organizatora putovanja.

-Marš-ruta ne mora biti najkraćim putem – direktno. U slučaju manjeg broja od 8 putnika, organizuje se transfer do predviđenog mesta polaska. Način prevoza i transfera ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe. Vremena (tj. vremenske razlike u odnosu na vreme polaska iz Leskovca) su okvirna i zavise od predviđenih pauza i usputnih stajanja u toku putovanja.

## TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA.

## NAPOMENA U VEZI MEĐUNARODNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA:

-Za putnike koji imanju važeći (crveni) biometrijski pasoš, putno osiguranje nije obavezno, ali se preporučuje. Troškovi pregleda i lečenja u inostranstvu su izuzetno visoki. Na osnovu iskustva putnika iz zemalja okruženja, postoji mogućnost da granične službe tranzitnih i odredišnih zemalja zatraže polisu osiguranja na granici i nalože da se osiguranje kupi na licu mesta po znatno višim cenama nego u Srbiji.

-Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici radi kupovine polise.

## NAPOMENA U VEZI SMEŠTAJNIH JEDINICA:

Početak korišćenja studija - apartmana od 14:00h na dan dolaska a napuštanje studija - apartmana zadnjeg dana boravka u 09:00h. Higijenu u studijima - apartmanima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u studijima - apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije.

## NAPOMENA ZA PUTNE ISPRAVE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju neispravnosti i ne dobijanja individualne vize i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od aranžmana, te podleže troškovima otkaza prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

**MOLIMO PROVERITE VAŽNOST VAŠIH PUTNIH ISPRAVA, NAROČITO DEČJE PASOŠE! ZA ULAZ U ZEMLJE EU POTREBNO JE DA PUTNA ISPRAVA VAŽI 90 DANA NAKON POVRATKA SA PUTOVANJA.**

Popusti za članove Bravo kluba poverenja Bravo 5% Bravissimo 7% Bravissimo Plus 10%

## NAPOMENA U VEZI PREDSTAVNIKA AGENCIJE:

-Prvog dana boravka predstavnik agencije na info-sastanaku daje sve potrebne informacije, koje gostima mogu koristiti za vreme boravka ili za slučaj eventualne pomoći i mogućih fakultativnih

izleta. Predstavnik agencije je obavezan da dočeka, isprati putnike i obilazi goste prema rasporedu ali to ne podrazmeva celodnevno i svakodnevno prisustvo.

-Molimo goste da u slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kakvog drugog problema, obaveste predstavnika agencije na info-sastanku prvog dana boravka. Reklamacije i primedbe za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku neće biti uvažene.

-U slučaju bilo koje incidentne situacije (krađe, tuče, saobraćajne nezgode...) molimo goste da se direktno obrate nadležnim organima zemlje u kojoj su na odmoru. U ovim i sličnim situacijama predstavnik agencije je ovlašćen samo da posreduje između gosta i nadležnog organa.

-Na vaučeru i na oglasnoj tabli u vili i u hotelu upisano je ime i kontakt telefon predstavnika agencije.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Bravo Tours Licenca OTP 357/2020. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.